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DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA
SLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 2 DE ABRIL DE

pis dias do mês de abril de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no
de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo", à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim
lo, para a realização da nona sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima

egislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os
res David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam

enário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina
Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Ap. Broeto Genezelli, Odair Peruchi,
Ido Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Utilizou a Tribuna Livre o Sr.

cos Augusto Ferreira, para falar sobre o Projeto de Lei Complementar nº 2, de 5 de março de
no qual impõe algumas questões que atinge, em princípio, os trabalhadores dos setores

ciais da municipalidade, que funcionam 24 horas por dia, infringindo a CLT, ocasionando
alariais significativas aos trabalhadores e aumento de carga horária. Encerrada a sua

tação, seguiu-se à Ordem do Dia, onde foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de
27, de 1º de abril de 2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que estabelece a criação de

o Permanente do Poder Público para fins de fiscalização e acompanhamento efetivo, das
e prédiospúblicos, no combate e prevenção à dengue em nosso município; Projeto de Lei nº

e 1º de abril de 2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que institui o Programa de
bate e Prevenção à Dengue. Na Ordem do Dia, estava prevista: Discussão e votação do

to de Lei Complementarnº 1, de 4 de fevereiro de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que
sobre a revogação dos art. 129 a 131 da Lei nº 903, de 6 de setembro de 1973, conforme

fica. Em discussão, Fátima Celin disse tratar-se de uma questão que foi colocada aos
rios estatutários, mas que atualmente, os funcionários da Prefeitura são contratados em

je CLT. Em aparte, o Sr. Presidente disse que consta no projeto de lei tratar-se de servidores
ntes de cargos de provimento em comissão. Odair Peruchi disse que quando o regime da
ura era estatutário, estendia-se o benefício também aos funcionários com cargos em
ão. Sérgio Balthazar disse que da forma que o projeto de lei chega nas mãos dos vereadores,

il decifrar o que realmente o projeto está solicitando, requerendo ao Executivo que, ao
projetos alterando artigos de leis antigas, possa encaminharcópias das referidas leis junto.

Celin disse que já solicitou ao Prefeito Municipal, um lugar melhor, uma sala mais
tável para o funcionárioJoséAp. Benedito, para que possa exercersuas funções, pois executa
abalho muito importante e trabalha horas a mais para dar conta do serviço. Em aparte,
Peruchi disse ser importante a solicitação do vereador Sérgio Balthazar e que realmente é

Sário que as cópias das leis sejam anexadas aos projetos; que, quanto à solicitação da
dora Fátima Celin, declara que realmentesefaz necessária uma nova sala para o funcionário

àp. Benedito, por ser um setor muito importante, que realiza um trabalho relevante. Em
ão nominal, foi aprovado por oito votos. Odair Peruchi solicita a suspensão da sessão por
minutos. Reaberta a sessão, seguiu-se à discussão e votação do Projeto de Lei
mentarnº 2, de 5 de março de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Regime

de Trabalho - RET aos servidores do Município de Cordeirópolis Gornada 12x36) e dá
ências correlatas. Em discussão, Odair Peruchi, solicita o adiamento da discussão e votação
Pjeto por 2 (duas) sessões. Em votação pelo Plenário,foi aprovado o adiamento. Odair Peruchi
E Comunicação de Liderança, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, para
Hear a presença da jovem Alessandra da Silva Rodrigues, a primeira criança nascida no
à Progresso. Discussão adiada e votação do Projeto de Lei nº 20, de 7 defnarço de 2013,
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dor Rosivaldo Antonio Pina, que dá denominação à Rua 4 do Jardim Cordeiro II. Em
Rosivaldo Pina disse que viveu em frente à casa da Sra. Lúcia Calvo por muitos anos, e

um compromisso de fazer essa homenagem, o que foi uma honra. David Bertanha
iza o autor do projeto e cumprimenta toda a família; disse que a Sra. Lúcia Calvo foi uma
trabalhadora, mãede família, que lutou para criar as4filhas. Alceu Guimarães parabeniza
do projeto e agradece a família por ceder o nome ao logradouro, para eternizar seu nome

ária de Cordeirópolis. Sérgio Balthazar disse ser importante para o município que possamos
mes aos logradouros da cidade, cumprimentando a família por ter emprestado o nome da
a Calvo à cidade. Fátima Celin disse sentir orgulho de estar votando esse projeto; que é

te que as ruas do Jardim Cordeiro II tenham os nomes das mulheres de Cordeirópolis, que
para a cidade ser o que é hoje, e também pelos seusfilhos. O Sr. Presidente parabeniza o

la lembrança, por ser uma homenagem para uma família com a qual que conviveu por
nos, agradecendo a presença, em plenário, da filha da Sra. Lúcia Calvo. Odair Peruchi disse
s os adjetivosjá foram ditos a respeito da Sra. Lúcia, parabeniza o autor do projeto pela

inça e à família que merece todo o respeito. Em votação simbólica, foi aprovado por
midade. Rosivaldo Pina solicita a suspensão da sessão por cinco minutos. Reaberta a sessão,

U-se à discussão adiada e votação do Projeto de Lei nº 21, de 15 de março de 2013, da
dora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que dá denominação à Rua 7 do Jardim Cordeiro II.
icussão, a autora, em discurso emocionado, disse que o Sr. Oscarfoi um homem trabalhador,
ou e sofreu muito na vida para criar os dez filhos, ao lado de sua esposa; que o marco da

ia é o bom humor; que o importante do projeto, foi que uma das lutas do Sr. Oscar era ter sua
própria, o qual foi contemplado, mas que, infelizmente, após sua morte; que será uma honra
sua esposa residir nessa casa. Rosivaldo Pina parabeniza a autora do projeto, disse que

eceu o Sr. Oscar, cumprimentando a família. Sérgio Balthazar disse ser importante a

inação para um trabalhador da roça, pois é preciso sempre valorizar as pessoas que
am e trabalhavam no campo, parabenizando a autora do projeto e toda a família. David
ha parabeniza a autora pelo projeto; diz que o Sr. Oscar criou uma família maravilhosa,
com filhos e netos; que trabalhou na roça, com dificuldade para criar os dez filhos, também
mentando a família. Fátima Celin disse ser importante que os nomes dos trabalhadores
registrados nas ruas da cidade e nos prédios públicos, parabenizando a família presente.
eruchi parabeniza a autora do projeto, que demonstrou com sua emoção o valor da família

Oscar; considerou uma homenagem merecida pelo que simboliza, em termos de trabalho na
O Sr. Presidente também parabenizou a autora por contemplar uma família muito digna,

primenta a seus membros, que têm como lema de vida a dignidade. Alceu Guimarães disse ser
ante homenagearalguém que fez a diferença para muitas pessoas; agradeceu a família por

estar o nome para ser eternizado nas ruas de Cordeirópolis. Em votação simbólica, foi
jvado por unanimidade. Liliane Genezelli solicitou a suspensão da sessão por cinco minutos.
erta a sessão, Liliane Genezelli comunicou sua saída do plenário. Encerrada a Ordem do Dia,

se ao Expediente, onde foi apresentado o Requerimento nº 46/2013, da vereadora
a Marina Celin, que requer ações urgentes para o acesso à Rodovia Washington Luis, próxima

trada principal da cidade. Em discussão, Fátima Celin disse que a falta de uma saída direta
7a Rodovia Washington Luis tem causado muitos transtornos aos trabalhadores, estudantes e

que utilizam os transportes intermunicipais, por causa da necessidadede se fazer o retorno
trevo “Valdemar Fragnani”, o que atrasa a saída dos ônibus, dificultando o acesso dos mesmos à
de; que a ARTESP, a Centrovias e a PrefeituraMunicipalprecisam viabilizar uma saída urgente
* Essa situação e buscar uma alternativa. Sérgio Balthazar parabeniza a autora pelo
Uerimento; que a mudança efetuada no trânsito foi muito boa, conseguindo dar conta de um
blema sério nos horários de pico na cidade, mas que, no entanto, com a mudafiça vêm as
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lades que a vereadora Fátima Celin está colocando; que estamos apenas com uma saída na
e torna-se necessário resolver essa questão dos ônibus. Em votação simbólica,foi aprovado
s votos. O Sr. Presidente submeteu ao Plenário, a leitura apenas da ementa das indicações

agilizar os trabalhos, o que foi aprovado pelos vereadores. Foi lida a ementa das seguintes
ões apresentadas: nº 200/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita o
mento na rua Guilherme Krauter com a rua 7 de setembro; nº 201/2013, do vereador

Antonio Chaves, que solicita serviços de manutenção de tapa buraco, na rua Aita Bentivegna
quina com a rua José Moreira; nº 202/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que
trabalho de nebulização em nosso município; nº 203/2013, do vereador Rosivaldo Antonio
e solicita reforma no escadão que dá acesso a Rua Castro Carvalho, no Jardim Bela Vista,
ao Depósito Magrin; nº 204/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a

ação de pintura defaixas para pedestres na cor azul refletiva e porosa em frente às escolas,
postos de saúde e hospital; nº 205/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita
ntação de programa específico de prevenção à gravidez na adolescência, com estrutura

e profissional adequada; nº 206/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita
a das lombadas em nossa cidade; nº 207/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que

aplicação de fluxo de veículos em sentido de mão única, na Rua Castelo Branco, entre as
de Maio com a Rua José Bonifácio; nº 208/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que
impeza de matos no pátio das ambulâncias; nº 209/2013, do vereador Rosivaldo Antonio

que solicita a implantaçãode rampa de acessibilidade nas calçadas da Praça Santo Olivato e

Avenida Carlos Spanhol em frente ao antigo Bar do “3 Toco”; nº 210/2013, do vereador
aldo Antonio Pina, que solicita a implantação de rampa de acessibilidade nas calçadas da
Rita Rodrigues Dias, no Jardim São José II, bem em frente ao Cristo Redentor, na Avenida

eu Marcicano; nº 211/2013, dos vereadores José Geraldo Botion e Odair Peruchi, que
tam a inclusão no projeto do SICONV, para recebimento de recursos, visando a melhoria dos

mas de tratamento de esgoto e abastecimento de água; nº 212/2013, dos vereadoresJosé
Ido Botion e Odair Peruchi, que solicitam a inclusão de projeto, visando o recebimento de

sos, para construção de 60 unidades habitacionais, dentro do programa Minha Casa Minha
nº 213/2013, dos vereadores José Geraldo Botion e Odair Peruchi, que solicitam a inclusão

rojeto, visando recebimento de recursos, para reforma e ampliação de Postos de Saúde; nº
2013, dos vereadoresJosé Geraldo Botion e Odair Peruchi, que solicitam a inclusão de projeto,

O recebimento de recursos, para pavimentação, especialmente em bairros carentes; nº
013, dos vereadores José Geraldo Botion e Odair Peruchi, que solicitam adesão junto ao

istério do Desenvolvimento Agrário, para recebimento de uma motoniveladora;nº 216/2013,
ereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita a melhoria da iluminação na Rodovia
tante Peruchi (SP-316), entre Cordeirópolis e Cascalho; nº 217/2013, dos vereadoresJosé
(do Botion e Odair Peruchi, que solicitam a inscrição de Cordeirópolis no SICONV, visando o

Jimento de recursos para implantação do programa “Cidades Digitais"; nº 218/2013, da
idora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita o envio de projeto, visando receber
sos, para implantação do programa "Cidade Digital"; nº 219/2013, dos vereadoresJosé
Ido Botion e Odair Peruchi, que solicitam adesão, até 31 de maio, ao programa "Pró Infância",
do O recebimentode recursos para construção de creche, na região da Vila Barbosa, Pereira,
m Paraíso e Conjunto Habitacional Angelo Betin; nº 220/2013, da vereadora Liliane
Ecida Broeto Genezelli, que solicita a reforma do Posto de Saúde do Jardim Juventude; nº
2013, do vereador José Geraldo Botion, que solicita encaminhamento de projeto, visando

Plmento de recursos, para cobertura de quadras esportivas de escolas municipais; nº
2 013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita providências quanto ao
lulo de sujeira nas calçadas do centro, causadas por animais domésticos; nº223/2013, da  
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ara Liliane Aparecida Broeto Genezelli que solicita coberturas nos pontos de ônibus do
rogresso; nº 224/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli que solicita
ão na antiga Estação Ferroviária. Não foram apresentados requerimentos verbais. Foram
adas as seguintes indicações verbais: da vereadora Fátima Celin, que solicita ao Sr.

o Municipal, limpeza em um lote vazio, no número 411, que está acumulando materiais com
rada, oferecendo risco à saúde pública; do vereador José Geraldo Botion que solicita a

do município de Cordeirópolis no SICONV, visando o recebimento de recursos para apoio
rismo religioso no Bairro do Cascalho; do vereador Jonas Antonio Chaves que solicita a

ão de um espaço coberto para o emplacamento de veículos, para facilitar os serviços e

onar conforto aos motoristas e funcionários. Foram recebidas as seguintes
pondências: Ofício GAB nº 17/2013, referente ao requerimento nº 27/2013, que oficiou à

olicitando manutenção na iluminação das ruas do município; Ofício GAB nº 60/2013,
ao requerimento nº 18/2013, informando que está providenciando a nomeação dos

os do Conselho Municipal da Juventude; Ofício GAB nº 63/2013, em relação ao
imento nº 31/2013, agradecendo ao vereador pela manifestação; Ofício GAB nº 64/2013,
lação às indicações apresentadas na 82 sessão ordinária, informando que as respectivas
ências já estão sendo adotadas. Em Explicação Pessoal, Fátima Celin disse ser necessário
r o problema da dengue no município e na região; que como Presidente da Comissão de

o, Saúde e Assistência Social propõe queseja feito um plano municipal de ação de combate
nção à dengue de forma permanente, de preferência anual; que é preciso pensar a questão

gue o ano todo, com uma política municipal, envolvendo todos os setores da Prefeitura. O Sr.

nte comunica que no dia 27 de março foi realizado pregão presencial, para aquisição de
es celulares para uso dos vereadores, assessores e funcionários, o qual foi vencido pela

resa Vivo S/A; que houve uma estimativa de preço de mercado, no valor de R$ 25.000,00/ano,
o R$ 2.083,00 mensais, mas com a atuação da Comissão de Licitação,foi obtido um desconto de

6, alcançando o valor final de R$ 21.662,80/ano e R$ 1.805,00 mensal, e que os celulares
ntregues, após serem disponibilizados pela empresa. O Sr. Presidente agradeceu a presença

odos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do RegimentoInterno. 
   DavidBertanha Alceu

1º Secretário
à Guimarães

* Secretário 
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